

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА

**ПРОТОКОЛ**

Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262  
«Правоохоронна діяльність» при випусковій кафедрі  
кримінально-правових дисциплін та судочинства СумДУ

№ 1

від 20 серпня 2022 р.

Присутні: 6 з 6 Членів Експертної ради роботодавців та запрошені науково-педагогічні працівники кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства СумДУ.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про обрання голови та секретаря Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» при випусковій кафедрі кримінально-правових дисциплін та судочинства СумДУ.
2. Про затвердження освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» та навчального плану до неї за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.
3. Обговорення та затвердження Плану роботи Експертної ради роботодавців на 2022/2023 н. р.

***1. Про обрання голови та секретаря Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» при випусковій кафедрі кримінально-правових дисциплін та судочинства СумДУ***

**СЛУХАЛИ:** завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства Ольгу Бондаренко, яка запропонувала обрати голову та секретаря Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність». Ольга Сергіївна наголосила, що згідно з Положенням про Експертні ради роботодавців Сумського державного університету від 15 грудня 2017 року Секретарем ради для виконання функцій організаційно-технічної підтримки її роботи розпорядженням завідувача випускової кафедри призначається особа з числа штатних науково-педагогічних працівників кафедри. Вона запропонувала свою кандидатуру на посаду секретаря Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», а на посаду голови – Шосталя



Євгена Юрійовича.

**УХВАЛИЛИ:** Обрати головою Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» – Шосталя Євгена Юрійовича, а секретарем – завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства, д.ю.н., доцента Бондаренко Ольгу Сергіївну.

**2. Про затвердження освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» та навчального плану до неї за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти**

**СЛУХАЛИ:** голову Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» Шосталя Євгена Юрійовича, який вказав, що розроблена РПГ зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» ОПІ та навчальний план відповідають вимогам стандарту та якісно забезпечують практичну підготовку здобувачів, шляхом наскрізьного характеру практики (після 2, 4 та протягом 6 го семестрів). Тому, він запропонував затвердити освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» та навчального плану до неї освітнього ступеня «Бакалавр».


**УХВАЛИЛИ:** Затвердити освітньо-професійну програму у «Правоохоронна діяльність» з освітнього ступеня «Бакалавр» та навчального плану до неї.

**3. Обговорення та затвердження Плану роботи Експертної ради роботодавців на 2022/2023 н. р.**

**СЛУХАЛИ:** Секретаря експертної ради, д.ю.н., доцента Бондаренко Ольгу Сергіївну, яка представила членам Експертної ради роботодавців проект плану роботи Експертної ради роботодавців на 2022/2023 н.р. (додається)

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити план роботи Експертної ради роботодавців на 2022/2023 н.р.

Голова



Євген ШОСТАЛЬ

Секретар



Ольга БОНДАРЕНКО